PAGE  
1

התנהגות  פונקציה:  שרטוט  f(x)  ו  
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f(x)

 .

1.   נתון: f(x) = x2 – 4.  שרטט  באותה  מערכת  צירים  את  f(x)  ואת  
[image: image2.wmf]1

f(x)

   .
· [image: image9.jpg]


נפתח  בחקירת   f(x) = x2 – 4  לפי  הסעיפים:
1. נקודת  חיתוך  עם  ציר  x.
2. נקודת  חיתוך  עם  ציר  y.
3. תחומי  חיוביות.
4. תחומי  שליליות.
5. נקודת  קיצון.
6. תחומי  עליה.
7. תחומי  ירידה.
א.  נקודת  חיתוך  עם  ציר  x.
x2 – 4 = ___  (   x1 = ___,  ___ = 2x.
· [image: image10.wmf]נקודות  החיתוך  עם  ציר  x  הן:  (___, 2) ,  (0,___).
ב.  נקודת  חיתוך  עם  ציר  y.
0 – 4 = ___  (  y = ___.

· [image: image11.wmf]נקודת  החיתוך  עם  ציר  y  היא (___, 0).

ג.  תחומי  חיוביות.
x2 – 4 >  ____    (   נפתור  את  אי  השוויון  (ממעלה  שנייה). 

· [image: image12.wmf]נשרטט  סכימה:
a > 0  (  לגרף  יש  מינימום / מקסימום.
בנקודות  החיתוך  עם  ציר  x    x2 = _____,    x1 = ______  .
נשרטט:


[image: image13.wmf][image: image14.wmf]
· הפונקציה  x2 – 4  חיובית  בתחום  בו  .f(x) > ___   בתחום  בו  גרף  הפונקציה  מעל  ציר  ___.
· הפונקציה  חיובית  בתחום:  __________  או  _________.
ד.  תחומי  שליליות.

· על  פי  הגרף  הפונקציה  שלילית  בתחום: ______________.


ה.  נקודת  קיצון.

f(x) =  x2 – 4  (  

f'(x) = ______
f'(x) = 0  (  ____ = 0   (   x = ____.

f''(x) = _____  (   f''(x) ___ 0  (
לפונקציה  נקודת  ______.

· נקודת  ה_________  היא :  _________ .


ו.  תחומי  עליה:
f'(x) = ____
2x > ___    (    f'( x ) > ___    (   x > ___
· תחומי  עליה  _____________.
ז.  תחומי  ירידה.

f'(x) = _____  

2x < ___    (    f'( x ) < ___    (   x < ___
· תחומי  ירידה   _____________.
· נרכז  את  שחקרנו  על  f(x) = x2 – 4   בטבלה,  ונשלים  את  הטור  של  
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	f(x) = x2 – 4
	 

	
	
	א.  תחום  ההגדרה

	 אסימפ':
	 
	ב.  חיתוך  עם  ציר  x

	 
	 
	ג.  חיתוך  עם  ציר  y

	 
	 
	ד.   תחומי  חיוביות

	 
	 
	ה.  תחומי  שליליות.

	 
	 
	ו.  נקודת  קיצון

	 
	 
	ז.  תחומי  עליה

	 
	 
	ח.  תחומי  ירידה





· נשרטט  את  הגרפים  של  הפונקציות:
א.  נשרטט  את  גרף  .f(x) = x2 – 4
ב.  למלאכת  שרטוט   
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· נפתח  בשרטוט  האסימפטוטות:
א.  כאשר  המונה  1,  המכנה  פונקציה  ממעלה  שנייה,  לרוב  יש  אסימפטוטה  .y = 0  

ב.  נשרטט   את  האסימפטוטות  שמצאנו,  המאונכות  לציר  x.

· נסמן  את  נקודת  הקיצון  ואת  נקודת  החיתוך  עם  ציר  y.

· בהתחשב  במה  שחקרנו,  נשלים  את  גרף   
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· בחקירת   
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,  מצאנו  שתי  אסימפטוטות  המאונכות  לציר  x.  האסימפטוטות  מחלקות  את  התחום  לשלושה  חלקים.  יש  לשרטט  את  הגרף  בשלושת  חוקי  התחום.
· נסכם  מספר  נקודות  בעבודתנו:





עבודה  נעימה
   לפונקציה  נקודת  קיצון   ב x1  אם  f'(x1) = 0. 


- אם  0 < f''(x1)  מדובר  בנקודת  מקסימום.


- אם  0 < f''(x1)  מדובר  בנקודת  מינימום.
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לפעמים  באחד  מחלקי  התחום  אין  נקודת  חיתוך  עם  ציר  x..
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פרושו  של  דבר,  שבקטע, הפונקציה  כולה  חיובית  או  כולה  שלילית.





די  להציב  מספר  אחד  מאותו  קטע  ולפיו  לדעת  אם  הפונקציה  חיובית  או  שלילית  בכל  הקטע.
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   הפונקציה  f(x)      


    עולה  כאשר


     f'(x) ___  0











כשהמכנה  שונה  מאפס











תחום  ירידה  ( 


תחום  עליה.





תחום  עליה  (


תחום  ירידה.





הסימן  לא  משתנה.





נקודת  מינימום  (


נקודת  מקסימום.





ההפכי  ל 2:    __





ההפכי  ל 2-:  __.





1:f(x)  לא  מוגדרת.








אסימפטוטה  אנכית  מחלקת  את  תחום  הפונקציה  לשני  קטעים.








   הפונקציה  f(x)      


    יורדת  כאשר


     f'(x) ___  0








 בנקודות  חיתוך 


    עם  ציר  y


   x = ______.











 בנקודות  חיתוך 


    עם  ציר  x


   y = ______.
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